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Milí čtenáři Zdislavy,

dostává se vám do rukou obsáhlé číslo, které za
chycuje dění v litoměřické diecézi od jarních mě
síců do začátku prázdnin. Událostí bylo opravdu 
hodně, a přestože jejich řada v tomto čísle zachy
cena, ani zdaleka to nemůže obsáhnout všechno. 
Můžeme zde nalézt promluvu pana biskupa ke 
kněžím během květnového Kněžského dne, ale
i pohled na letošní Svatý týden. Před prázdninami proběhla řada nových svěcení 
zvonů, které budou svým hlasem ohlašovat věci radostné i bolestné. Ke svěcení 
nových zvonů v Mimoni, kterou spravují členové Společnosti Božího Slova (ver
bisté), jsme připojili povídání o historii verbistů v litoměřické diecézi.
Varhaníci prožili na jaře setkání v Jablonci nad Nisou, kde jejich pozornost 
přilákal zrenovovaný královský nástroj v kostele Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. 
Kromě mnoha koncertů, které proběhly před prázdninami, stálo za zvláštní 
připomínku vystoupení Scholy při eichstättské katedrále v litoměřické diecézi. 
Sbor vystoupil v kostele Všech svatých v Litoměřicích, zazpíval při nedělní mši 
svaté v katedrále a zavítal i do Horní Police.
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Zanikly však také dva kněžské hlasy v tomto světě, a sice otce Františka Segeti 
a Zdeňka Maryšky, neboť si je milosrdný Ježíš k sobě povolal jako své věrné 
služebníky. Naproti tomu byl na kněze vysvěcen Jan Hrubý, který sloužil dlouhá 
léta jako trvalýjáhen. Po určitém čase se mu poté, co ovdověl, dostalo milosti, že 
jej Kristus učinil skrze vkládání rukou biskupa Jana svým knězem. Mohli jsme 
prožít i životní jubileum děkana litoměřické kapituly Karla Havelky.
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Celá diecéze mohla pak v litoměřické katedrále před prázdninami oslavit 
50. výročí kněžství pana biskupa Jana, jemuž k tomuto zlatému kněžskému 
jubileu popřál sám papež František. Dlouhý zástup gratulantů stál 23. června po 
skončení mše svaté od katedrály až ke vchodovým dveřím do biskupské rezidence 
a pan biskup několik hodin přijímal gratulace. Rádi se kjubileu připojujeme 
s gratulací i na stránkách tohoto čísla.
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Můžeme se ohlédnout také po letošní Noci kostelů, která zaznamenala rekord
ních 277 otevřených kostelů a kaplí. Kromě návštěvníků svatých prostor během 
této noci si můžeme připomenout řadu poutí, žehnání a jiných událostí, které 
stojí za povšimnutí.

Na Slavnost Těla a Krve Páně, při které mnoho farností ukázalo, že se nebojí 
vyjít s eucharistickým Kristem v průvodu do našich měst a obcí, navazuje i prv
ní svaté přijímání dětí. Mnozí dospělí křesťané mohli z úst otce biskupa slyšet: 
„Přijmi pečeť daru Ducha svatého", a přijmout svátost biřmování. Zvláště slav
nostní bylo biřmování v Příchovicích, kde biřmovanců bylo celkem čtyřicet pět. 

Ani v tomto čísle neopomíjíme biblické uvažování otce Jiřího Voleského, který 
je mnoho let věrným přispěvatelem Zdislavy. Časopis by však nebyl kompletní, 
kdybychom zapomněli na Charitu a její významnou činnost na poli milosrdné 
lásky. Můžeme si připomenout ples Diecézni charity Litoměřice či slavnostní 
rozloučení s dlouholetou ředitelkou mostecké Charity paní Evou Čenkovičovou 
a uvedení nástupkyně paní Světlany Nikolové na její místo.

Děti ze Schrodingerova institutu, který působí ve Šluknovském výběžku, repre
zentovaly nejen diecézi, ale i Českou republiku na mezinárodních hrách mládeže 
v Rakousku.

Snažíme se, aby na stránkách byl dostatek fotografického materiálu, protože 
obrazem lze říci mnohé, byť ne všechno. V době, kdy se toto číslo připravuje, 
vrcholí léto. Zatím ještě děti i jejich rodiče užívají prázdnin či zaslouženého 
odpočinku, někteří posilují svůj vztah ke Kristu při poutích či společných křes
ťanských událostech a možná přemýšlejí, jaké to bude o babím létu a na podzim, 
až se objeví sychravé počasí. Jedno je jisté. Světlo, které svět nezná, ale myje 
známe, nám svítí na cestu stále. Do letního či podzimního času ať nás naplňuje 
svým Duchem ten, který si nás zamiloval a za nás šel na kříž.

Mons. Martin Davídek 
generální vikář


